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Сосчитай примеры.

 18 – 10 – 3 = 

8 + 6 + 2 =  

 16 – 5 – 6 = 

 7 + 5 + 3 = 

 5 

 16 

 5 

 15 



Послушай  задачи, которые придумал Незнайка. 
Объясните ему, что в них не так. Исправь ошибки.

На кочке сидели 8 лягушек, 2 лягушки прыгнули в 
воду.  Сколько лягушек прыгнуло в воду?

8 – 2 = 6 

 6 
лягушек



Синеглазка принесла груши. За обедом Малышки 
съели 4 груши. Сколько груш осталось?



На яблоне было 15 яблок. Винтик  и Бублик сняли 
с дерева яблоки и положили в машину. Сколько яблок 
осталось на дереве? 



 Вчера Незнайка прочитал 5 страниц, а сегодня на
 2 страницы больше. Сколько Незнайка прочитал 
 страниц сегодня?

Сколько Незнайка прочитал страниц за 2 дня?

 5 + 2 = 7  7 

12 

 7 + 5 = 12 



В Цветочном городе было 10 улиц и  6 проспектов. 
На сколько больше было улиц, чем проспектов в 
Цветочном городе?

 на 4  10 – 6 = 4 
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У отца 2 сына. У каждого сына по 3 сестры. Сколько 
детей в семье?

5 детей



Сосчитай треугольники.

 5 треугольников





12 – 7 – 2 =

14 – 5 – 4 =

 8 + 4 + 2 = 

 9 + 5 + 1 = 



14 см =   дм   
см 

1 дм 4 см =   
см 1 дм 7 см =   
см 18 см =   дм   
см 



конец


